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Problema 1.
a). Si se scrie numdrul natural 5% ca suma a trei numere naturale patrate perfecte.

b). Si se demonstreze ci numarul natural 52"* se scrie ca suma a trei numere

naturale patrate perfecte, oricare ar fi numarul natural n.

Problema 2.

— 32014 _52015 — 32015 _52014 +2.

Fie numerele naturale X +2 sy

2015 2014

si y= . (justificaz)

a) Sa se compare numerele X

b) Sa se demonstreze ca (X +y):4.

Problema 3.

Astazi am fost la piata de pasari cu porumbeli, gaste si curci, in total 80 de pasari,
numarul curcilor fiind de cinci ori numarul gastelor. Pentru 5 curci am primit la schimb 6
gaste, iar pentru 7 gaste am primit la schimb 11 porumbei. Dupa schimb, am plecat acasa cu
100 de pasari, numai porumbei. Cu cati porumbei, cu cate gaste si cu cate curci am plecat de

acasa?

Problema 4.
a). Si se determine multimea A= {n eN*/n2+n+2013=1+2+3+..+ 2015}
b). Fie multimile:
E-= {x/ x = 2016" +2015" - 2017+ 2017, ne N}
F :{y/y=a2+2010, aeN}

Sa se calculeze ENF.
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Barem de evaluare

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda

punctajul maxim corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Nr. Solutie, rezolvare Punctaj
problemei
a). 5* =122 +16% +15% =92 +12% + 202 3p
b) 52n+4 — 52” .54 — 1p
570 (122 +162 +15% ) = Ip
52".122 +5%".16% + 52" .15% = Ip
2 2 2
(5"-12) +(5" -26) +(5" -15] . 1p
y = 32014 52014 £ 5 _ 152014 g o 3p
= X>Y;
y=32014 3.52014 | 5 _ 152014 3 5
2014 _ ,2014

X>y=> X7 >

y y — x2015 , /2014 2p
x2015 _ 2014 o _ 2015 _ 2014
x+y=1521.5124152014 .3, 7= 1p
152014 .84 4=

2014 : 1p

4-(18%.2+1) = (x+ y)i4.
Daca numarul gastelor este x , atunci numarul curcilor este 5- X, iar
numarul porumbeilor este 80—-6- X. 2p
Pentru cele 5-x curci, am primit 6-x gaste. 2p
Dupa acest schimb am 7 - X gaste pentru care primesc la schimb 11- X 1p
porumbei.
Asadar, 11-x+80-6x=100<=5-x=20 < x=4. 1p
Am plecat de acasa cu 4 gaste, 20 curci si 56 porumbei. 1p




a).
n?+n+2013=n-(n+1)+2013

n-(n+1)este numar par (produs de numere consecutive) r =

2013 este numar impar

n? +n+ 2013 este numar impar(1)

2p

1+2+3+...+ 2015 = 2015- 2016 : 2 = 2015-1008 = numar par(2)

Din (1) si (2) = A=Q.

1p

b).
Fie n#0

u(2016” +2015" -2017+2017) —u(6+5+7)=8
u(a2+2010):u(a2)¢8
Din (1) si )= ENF =&.

@)
(2)

1p

1p

Daca n=0 = x = 4035 = E ={4035};
4035 € F daca ecuatia a® +2010 = 4035 are solutii

Tn multimea numerelor naturale
a®+2010=4035= a® = 2025 = a=45¢N;
a=45= y=4035

ENF ={4035}.

1p

1p




